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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
 

 

Αθήνα, 12  Φεβρουαρίου 2020 

Αρ. Πρωτ.: 377/48890 

Ταχ. Δ.νση:  Αχαρνών 2, Τ.Κ.:104 32 Αθήνα 

Πληροφορίες: Σ. Μαστροσηφάκη 

Τηλέφωνο: 210 2124051 

Φαξ: 210 5235814 

Ηλ. Ταχυδρ.: smastrosifaki@minagric.gr 
 

 

ΠΡΟΣ: Αποδέκτες Π.Δ. 

Αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 

 

 

ΘΕΜΑ:  Σύσταση και συγκρότηση Ομάδας Στρατηγικού Σχεδιασμού Εταιρικής Σχέσης  
της ΚΑΠ 2021-2027, με αντικείμενο τη θεματική «Τοπική Ανάπτυξη» 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η  

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

 
 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 

α)   του άρθρου 13 και 38 του ν. 4622/2019 «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και 
διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερνητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας 
διοίκησης» (Α΄133), 

β)  των άρθρων 13 και 14 του ν.2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής διαδικασίας κ.α. 
διατάξεις» (Α΄45), 

γ) του π.δ. 83/2019 «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών 
Υπουργών και Υφυπουργών». 

2.   Το από 29.01.2020 (Ορθή Επανάληψη) μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Γενικής 
Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης , με θέμα «Ομάδες εργασίας Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ 2021-
2027» 

3.  Το γεγονός ότι από την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού 
προϋπολογισμού. 

4.  Τις υπηρεσιακές ανάγκες. 
 
 
                                                              Αποφασίζουμε 
 
1. Στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων συνιστάται Ομάδα Εργασίας Στρατηγικού 

Σχεδιασμού Εταιρικής Σχέσης (ΟΣΣΕΣ) για την προετοιμασία κατάρτισης του Στρατηγικού 
Σχεδίου της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2021 - 2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2021-2027), με αντικείμενο τη 
θεματική «Τοπική Ανάπτυξη», η οποία συγκροτείται : 
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Α.  από τα ακόλουθα μέλη της εταιρικής σχέσης (δημόσιες αρχές, κοινωνικοί εταίροι κ.λπ.): 
 

α) από τον ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΕΒΤ), τη Βάσω 

Παπαδημητρίου  ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Φωτεινή Σάλτα, 

β) από τον ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΙΝΟΥ (ΣΕΟ), τη Σωσάνα Κατσικώστα ως τακτικό μέλος, 

χωρίς αναπληρωτή/-τρια, 

γ) από το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΒΙΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, την Ηλέκτρα Παπαδοπούλου ως τακτικό 

μέλος, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Χρυσάφη, 

δ) από την ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ (ΠΕΝΑ), τον Νικόλαο Παυλονάσιο ως τακτικό 

μέλος, με αναπληρωτή τον Σωτήρη Κουτσομήτρο, 

ε) από τη ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ, την  

Αμαλία Σαρρή ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Ζωή Μαγουλά, 

στ) από το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ CLLD-LEADER, τον Μιχάλη Σκορδά ως τακτικό μέλος, με 

αναπληρωτή τον Μαρίνο Μπερέτσο, 

ζ) από την ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΡΕΑΤΟΣ (ΕΔΟΚ), τη Χρυσούλα Στασινάκη 

ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Λάμπρο Γίτσα ή τον Σωτήρη Δελή, 

η) από την ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ, τον Δημήτρη Λογαρά, ως 

τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια τη Μαρίλυ Χριστοφή, 

θ)  από την ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ, τον Στέφανο Γεωργιάδη ως τακτικό μέλος, με 

αναπληρωτή τον Ιωάννη Τρουπή, 

ι)  από την ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ, τον Στέργιο Κύρτσο ως τακτικό μέλος, με 

αναπληρώτρια τη Μυρτώ Λύκα, 

ια) από την ΕΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΕΝΠΕ), το Χρήστο Δούρο, Περιφερειακό Σύμβουλο 

Στερεάς Ελλάδας, μέλος Δ.Σ. ΕΝΠΕ, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Τάσο Τσιαπλέ, 

Περιφερειακό Σύμβουλο Θεσσαλίας, μέλος Δ.Σ. ΕΝΠΕ, 

ιβ) από την ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ, την Ασημίνα Μισούλη ως τακτικό 

μέλος, με αναπληρωτή τον Παναγιώτη Μπαρλαμπά, 

ιγ)  από την ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, τη Σοφία Πουρνάρα, 

ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Μαρίνα Κουτσούρη, 

ιδ) από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΓΕΩ.Τ.Ε.Ε.) τον Αθανάσιο Πετρόπουλο, πρόεδρο 

του παραρτήματος Πελοποννήσου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε, ως τακτικό 

μέλος, χωρίς αναπληρωτή/τρια. 

 
Β.  Από τα ακόλουθα στελέχη του Υπουργείου και των εποπτευόμενων φορέων του: 

 

α) Ιωάννη Δημητρακόπουλο, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ1 Γεωπονικού με βαθμό Α’, 
προϊστάμενο του Τμήματος Στρατηγικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Αγροτικής Πολιτικής, 
Τεκμηρίωσης και Διεθνών Σχέσεων, ως τακτικό μέλος, χωρίς αναπληρωτή/-τρια, 

β)  Γαρυφαλλιά Γκιόκα, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ1 Γεωπονικού με βαθμό Α’ της Διεύθυνσης 

Αγροτικής Πολιτικής, Τεκμηρίωσης και Διεθνών Σχέσεων, ως τακτικό μέλος, με 

αναπληρώτρια, την Αρτεμησία Πουτόκα, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ9 Διοικητικού, με βαθμό 

Α’ της ίδιας  Διεύθυνσης, 

γ) Κωνσταντίνα Βαλσαμάκη, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ1 Γεωπονικού με βαθμό Α’, που 

υπηρετεί στο Τμήμα Ποιοτικού Ελέγχου και Ασφάλειας Τροφίμων Φυτικής Προέλευσης, της 
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Διεύθυνσης Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την 

Χαρίκλεια Δημάκου, υπάλληλο του ίδιου κλάδου και βαθμού, κατ’ αναπλήρωση 

προϊσταμένη του Τμήματος Πολιτικής και Νομοθεσίας Τροφίμων της ίδιας Διεύθυνσης, 

δ) Ανθούλα Λάγιου, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ3 Κτηνιατρικού με βαθμό Α΄ της Διεύθυνσης 

Κτηνιατρικής Δημόσιας Υγείας της Γενικής Διεύθυνσης Κτηνιατρικής, ως τακτικό μέλος, με 

αναπληρώτρια την Κατερίνα Μαρίνου υπάλληλο του ίδιου κλάδου και βαθμού, 

προϊσταμένη του Τμήματος Προστασίας Παραγωγικών Ζώων και Ζώων Εργαστηρίων της 

Διεύθυνσης Προστασίας Ζώων, Φαρμάκων και Κτηνιατρικών Εφαρμογών της ίδιας Γενικής 

Διεύθυνσης, 

ε)  Ευαγγελή Τζουμάκα, υπάλληλο ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου της ειδικότητας ΠΕ1 

Γεωπονικού µε βαθμό Α΄, που υπηρετεί με απόσπαση στη Μονάδα Προγραμματισμού της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 ως 

τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Νικόλαο Καραβά υπάλληλο ΠΕ Περιβαλλοντολόγο που 

υπηρετεί με απόσπαση στην ίδια Ειδική Υπηρεσία, 

στ)  Μαρία Μιχαλάκη υπάλληλο με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου της 

ειδικότητας ΠΕ1 Γεωπονικού με βαθμό Α’ που υπηρετεί με απόσπαση στην Ειδική Υπηρεσία 

Εφαρμογής Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 ως τακτικό μέλος με 

αναπληρώτρια την Κλεοπάτρα Πανοπούλου, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ1 Γεωπονικού, με 

ίδιο βαθμό που υπηρετεί στην ίδια Ειδική Υπηρεσία, 

ζ) Χρυσούλα Πατατουκάκη, υπάλληλο ειδικότητας ΠΕ3 Κτηνιατρικής, του Τμήματος 

Ενισχύσεων και Καθεστώτων της Διεύθυνσης Άμεσων Ενισχύσεων και Αγοράς του 

ΟΠΕΚΕΠΕ, ως  τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Αθανασία Αλεξοπούλου, προϊσταμένη 

του Τμήματος Ανάπτυξης της Αγροτικής Οικονομίας της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Αλιείας του ίδιου οργανισμού, 

η) Σωτηρία Κοτοπούλου, υπάλληλο ειδικότητας ΠΕ Γεωπόνων με βαθμό Α’, ιδιωτικού δικαίου 

αορίστου χρόνου της Διεύθυνσης Αξιολόγησης Επικινδυνότητας και Διατροφής του Ενιαίου 

Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ), ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον Γεώργιο Αγγελή, 

υπάλληλο ειδικότητας ΠΕ Χημικών Μηχανικών με βαθμό Β΄, ιδιωτικού δικαίου αορίστου 

χρόνου της Διεύθυνσης Ασφάλειας Τροφίμων, 

θ)  Μαρία Αλεμπάκη, Ερευνήτρια Δ΄, στο Ινστιτούτο Αγροτικής Οικονομίας και Κοινωνιολογίας 

του Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού «ΔΗΜΗΤΡΑ», ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια  

την Αλεξάνδρα Σιντόρη, Ερευνήτρια Δ΄, στο ίδιο Ινστιτούτο, 

ι) Σπεντζάρη Σοφία, υπάλληλο του κλάδου ΔΕ4 Διοικητικού – Λογιστικού με βαθμό Α’, που 

υπηρετεί με απόσπαση στην Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής του ΠΑΑ 2014-2020 και με 

παράλληλα  καθήκοντα στο Ιδιαίτερο Γραφείο του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, κ. Μ. Βορίδη, ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Αθανάσιο Λαγκουράνη, 

υπάλληλο του κλάδου ΠΕ1 Γεωπονικού με βαθμό Α’ που υπηρετεί στο Τμήμα 

Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου, της Διεύθυνσης Προστασίας Φυτικής Παραγωγής, 

ια) Δήμητρα Σεργιάννη, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ1 Γεωπονικού με βαθμό Α’, που υπηρετεί στο 

Τμήμα Κοινής Αγροτικής Πολιτικής και Ευρωπαϊκών Σχέσεων της Διεύθυνσης Αγροτικής 

Πολιτικής Τεκμηρίωσης και Διεθνών Σχέσεων και με παράλληλα καθήκοντα στο Ιδιαίτερο 
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Γραφείο του Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γ. Σκρέκα, ως τακτικό 

μέλος, χωρίς αναπληρωτή/-τρια, 

ιβ) Αθηνά Κεσσίση, Γεωπόνο, που υπηρετεί με απόσπαση στο Ιδιαίτερο Γραφείο του Γενικού 

Γραμματέα Αγροτικής Πολιτικής και Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, ως τακτικό μέλος με 

αναπληρωτή τον Γεώργιο Πούμπουρα, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ1 Γεωπονικού με βαθμό Α΄, 

που υπηρετεί με απόσπαση στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος Αγροτικής 

Ανάπτυξης 2014-2020, 

ιγ)  Σοφία Χατζηπαντελή, υπάλληλο ΠΕ Γεωπόνων που υπηρετεί με απόσπαση στην Ειδική 

Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 ως τακτικό 

μέλος, χωρίς αναπληρωτή/-τρια. 

Γ. Συντονιστής της Ομάδας Εργασίας ορίζεται ο Ιωάννης Κοβάνης, υπάλληλος ΠΕ Γεωπόνων 

που υπηρετεί με απόσπαση στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020, με αναπληρώτρια το τακτικό μέλος Ευαγγελή Τζουμάκα.  

 

2.  H Γραμματεία της Ομάδας Εργασίας ορίζεται από τον Συντονιστή. 
 

3. Έργο των ΟΣΣΕΣ που έχουν συσταθεί για την ΚΑΠ 2021-2027, είναι: 

α)  η διατύπωση των βασικών στρατηγικών επιλογών, βάσει της ανάλυσης SWOT για τους 

εννέα ειδικούς στόχους της ΚΑΠ και λοιπών στοιχείων, μελετών και κειμένων για τη 

στοιχειοθέτηση των επιλογών και 

β)  η πρόταση επιλεγμένων παρεμβάσεων, με στόχο τη συμβολή στην προετοιμασία της 

κατάρτισης του Στρατηγικού Σχεδίου για την ΚΑΠ 2021-2027. 

 

4. Η ΟΣΣΕΣ με αντικείμενο τη θεματική «Τοπική Ανάπτυξη» έχει ως ειδικό έργο: 

α) την εξέταση του γενικού στόχου της ΚΑΠ σχετικά με την ενίσχυση του 

κοινωνικοοικονομικού ιστού των αγροτικών περιοχών και των ακόλουθων ειδικών 

στόχων του ΣΣ ΚΑΠ 2021-2027: 

  Προσέλκυση νέων γεωργών και διευκόλυνση της επιχειρηματικής ανάπτυξης στις 

αγροτικές περιοχές. 

 Προώθηση της απασχόλησης, της ανάπτυξης, της κοινωνικής ένταξης και της 

τοπικής ανάπτυξης στις αγροτικές περιοχές, συμπεριλαμβανομένης της βιο-

οικονομίας και της βιώσιμης δασοκομίας. 

 Βελτίωση της ανταπόκρισης της γεωργίας της ΕΕ στις απαιτήσεις της κοινωνίας 

όσον αφορά τα τρόφιμα και την υγεία, συμπεριλαμβανομένης της απαίτησης για 

ασφαλή, θρεπτικά και βιώσιμα τρόφιμα, απορρίμματα τροφίμων, καθώς και για 

καλή μεταχείριση των ζώων.  

β)  την αιτιολογημένη πρόταση βασικών στρατηγικών επιλογών, όσον αφορά στους 

ανωτέρω ειδικούς στόχους αλλά και τον εγκάρσιο στόχο που αφορά στον 

εκσυγχρονισμό και την απλοποίηση της ΚΑΠ. 

γ)  την περιγραφή των παρεμβάσεων που υποστηρίζουν τους ανωτέρω ειδικούς και 

εγκάρσιο στόχο. 

 

5.  α. Η ΟΣΣΕΣ με αντικείμενο τη θεματική «Τοπική Ανάπτυξη» θα πρέπει να παραδώσει, στο 

πλαίσιο του έργου της, στην Επιτελική Ομάδα Εργασίας για την κατάρτιση ΣΣ ΚΑΠ 2021-
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2027, δύο (2) δομημένες αναφορές, σε χρόνο και με περιεχόμενο σύμφωνα με τις 

υποδείξεις της Επιτελικής Ομάδας Εργασίας, οι οποίες θα αφορούν, αφενός, στις βασικές 

στρατηγικές επιλογές για τους ειδικούς στόχους του αντικειμένου της ΟΣΣΕΣ και, αφετέρου, 

στην περιγραφή των παρεμβάσεων που έχουν επιλεγεί για την υποστήριξη των σχετικών 

ειδικών στόχων. 

 

β.  Ο συντονιστής και η αναπληρώτρια της ανωτέρω ομάδας, σε συνεργασία με τον ανάδοχο 

του έργου «Παροχή Υπηρεσιών Διοικητικής - Τεχνικής Υποστήριξης για την κατάρτιση του 

Στρατηγικού Σχεδίου της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ)», θα παραδώσουν στην 

Συντονιστική Ομάδα Εργασίας για την κατάρτιση ΣΣ ΚΑΠ  2021-2027 κοινό παραδοτέο, το 

οποίο θα απαρτίζεται από τη σύνθεση των παραδοτέων της κάθε μιας από τις συσταθείσες 

ΟΣΣΕΣ για την ΚΑΠ 2021-2027, με τη μορφή δύο κειμένων α) αναφορά σχετική με τις 

βασικές στρατηγικές επιλογές ΣΣ ΚΑΠ και β) αναφορά σχετικά με την περιγραφή των 

παρεμβάσεων που έχουν επιλεγεί. Τα κείμενα αυτά  θα αναρτηθούν για ευρύτερη 

διαβούλευση, με τη μορφή και σε χρόνο που θα οριστεί από την Συντονιστική Ομάδα 

Εργασίας για την κατάρτιση του ΣΣ ΚΑΠ 2021-2027. 

 

6. Η τεχνική υποστήριξη της ΟΣΣΕΣ θα παρέχεται από τον ανάδοχο του έργου «Παροχή 

Υπηρεσιών Διοικητικής - Τεχνικής Υποστήριξης για την κατάρτιση του Στρατηγικού Σχεδίου της 

Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ)». 

 

7.  Η ΟΣΣΕΣ, με απόφασή της, μπορεί να διαρθρωθεί σε υποομάδες με διακριτό αντικείμενο 

εργασίας. Οι υποομάδες δεν συστήνονται με απόφαση διοικητικού οργάνου αλλά είναι 

ανεπίσημες και συμφωνούνται μεταξύ των μελών της ομάδας. Οι υποομάδες δύναται να είναι 

κοινές μεταξύ δύο ή περισσοτέρων από τις βασικές ομάδες ΟΣΣΕΣ που έχουν συσταθεί για την 

ΚΑΠ 2021-2027. 

 
8.  Η Ομάδα Εργασίας θα συνεδριάζει τουλάχιστον μια φορά το μήνα ή όπως αλλιώς οριστεί κατά 

την πρώτη (1η) συνεδρίασή της. Οι συναντήσεις της ομάδας/υποομάδων θα 

πραγματοποιούνται σε χώρο που θα καθορίζεται από το συντονιστή της ομάδας. Η ομάδα ή 

υποομάδα θα μεριμνά για τον προγραμματισμό των επόμενων συναντήσεών της, σε μηνιαία 

βάση, για τη διευκόλυνση των μελών της. 

 

9.  Ο συντονιστής της Ομάδας Στρατηγικού Σχεδιασμού μπορεί, εφόσον κριθεί απαραίτητο, να 

προσκαλέσει στη συνεδρίαση της ομάδας/υποομάδας, χωρίς δικαίωμα ψήφου, και 

εμπειρογνώμονες, στελέχη του δημοσίου με εμπειρία, ή άλλους φορείς, οι οποίοι μπορούν να 

συμβάλλουν στην αποτελεσματικότερη λειτουργία της. 

 

10.  Ο συντονιστής και η αναπληρώτρια της ανωτέρω ΟΣΣΕΣ θα συνεργάζονται και θα αναφέρονται 

στην Συντονιστική Ομάδα Εργασίας για την κατάρτιση του ΣΣ ΚΑΠ 2021-2027.  

 

11.  Η θητεία της ΟΣΣΕΣ λήγει στις 31.07.2021, εφόσον έχει ολοκληρωθεί το έργο της, αλλιώς 

παρατείνεται με απόφαση της Ομάδας και χωρίς άλλη απαιτούμενη ενέργεια, έως την επίσημη 

υποβολή του Στρατηγικού Σχεδίου της ΚΑΠ 2021-2027. 
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12.  Για τη διευκόλυνση των μελών της ΟΣΣΕΣ, τα οποία μετακινούνται εκτός έδρας, θα 

καλύπτονται τα έξοδα μετακίνησης (οδοιπορικά και έξοδα διανυκτέρευσης) ενός εκπροσώπου 

από κάθε φορέα, από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΑΑ 2014-2020 και συγκεκριμένα από 

το  Μέτρο 20 «Τεχνική Βοήθεια Κρατών Μελών» του ΠΑΑ 2014 – 2020 (κωδικός ενέργειας 

Γ.6.2). 

 

13.  Η Ομάδα Εργασίας καθώς και οι τυχόν υποομάδες της είναι μη αμειβόμενες. 

 

 

Η απόφαση αυτή δε δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 
 
 
 
 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

 

 

 

ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΒΟΡΙΔΗΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

 

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

1. Βάσω Παπαδημητρίου  vaspap@sevt.gr 

Φωτεινή Σάλτα fοtsal@sevt.gr 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΣΕΒΤ)  

2. Σωσάνα Κατσικώστα  katsikostas@yahoo.gr 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΙΝΟΥ (ΣΕΟ) 

 3.  Ηλέκτρα Παπαδοπούλου electrapapadopoulou@gmail.com 

Κωνσταντίνο Χρυσάφη hrisafis@physics.auth.gr  

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΒΙΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  

4. Νικόλαο Παυλονάσιο nikpavlona@gmail.com  

Σωτήρη Κουτσομήτρο sotiris.koutsomitros@gmail.com  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ (ΠΕΝΑ) 

5.  Σωτηρία Κοτοπούλου skotopoulou@efet.gr  

Γεώργιο Αγγελή gaggelis@efet.gr  

ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΕΦΕΤ) 

 6.  Αμαλία Σαρρή amsarri@isotita.gr    

Ζωή Μαγουλά zmagoula@isotita.gr  

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ  

7.  Μιχάλη Σκορδά mskordas@ankavala.gr  

Μαρίνο Μπερέτσο mmperetsos66@gmail.com  

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ CLLD-LEADER 

8.  Χρυσούλα Στασινάκη stasinakch@gmail.com  

Λάμπρο Γίτσα lampisgitsas@yahoo.gr  

Σωτήρη Δελή info@edokhellas.com  

ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΡΕΑΤΟΣ (ΕΔΟΚ) 

 9.  Δημήτρη Λογαρά esaea@otenet.gr  

Μαρίλυ Χριστοφή esaea@otenet.gr  

 ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

10. Ανθή Λάγιου alagiou@minagric.gr  

Κατερίνα Μαρίνου katmarinou@minagric.gr  

Γενική Διεύθυνση Κτηνιατρικής 

11.   Μαρία Αλεμπάκη mariale@agreri.gr 

Αλεξάνδρα Σιντόρη sintori@agreri.gr  

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ «ΔΗΜΗΤΡΑ» 

12.   Στέφανο Γεωργιάδη georgiadis.stefanos@gmail.com 

Ιωάννη Τρουπή info@arcadianet.gr 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ  

13.   Στέργιο Κύρτσο paenkti@gmail.com  

Μυρτώ Λύκα myrtolyka1991@gmail.com  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ 
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14.  Ιωάννη Δημητρακόπουλο idimitrakopoulos@minagric.gr  

Γαρυφαλλιά Γκιόκα ggioka@minagric.gr 

Αρτεμησία Πουτόκα apoutoka@minagric.gr  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ, ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

15. Ιωάννη Κοβάνη ikovanis@mou.gr  

Ευαγγελή Τζουμάκα etzoumaka@mou.gr  

Σοφία Χατζηπαντελή shatzipanteli@mou.gr  

Νικόλαο Καραβά nkaravas@mou.gr  

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΑΑ 2014-2024 

16. Μαρία Μιχαλάκη mmichalaki@mou.gr  

Κλεοπάτρα Πανοπούλου kpanopoulou@mou.gr  

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΑΑ 2014-2024 

17. Χρυσούλα Πατατουκάκη xrysoula.patatoukaki@opekepe.gr  

Αθανασία Αλεξοπούλου athanasia.alexopoulou@opekepe.gr  

ΟΠΕΚΕΠΕ 

18. Κωνσταντίνα Βαλσαμάκη kvalsamaki@minagric.gr  

Χαρίκλεια Δημάκου chdimakou@minagric.gr  

Δ/ΝΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

19. Αθανάσιο Πετρόπουλο petroachaia@gmail.com  

 ΓΕΩΤ.Ε.Ε 

20. Χρήστο Δούρο  christdouros@hotmail.com 

Τάσο Τσιαπλέ tsiaples@otenet.gr 

ΕΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΕΝΠΕ) 

21. Ασημίνα Μισούλη amisouli@mncc.gr 

Παναγιώτη Μπαρλαμπά pbarlabas@mou.gr 

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

22. Σοφία Πουρνάρα spournara@mnec.gr 

Μαρίνα Κουτσούρη mkoutsouri@mnec.gr 

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

23. Σοφία Σπεντζάρη sspentzari@mou.gr  

Αθανάσιο Λαγκουράνη alagkouranis@minagric.gr  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ, κ. Μ. Βορίδη 

24. Δήμητρα Σεργιάννη dsergianni@hq.minagric.gr  

 ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ κ. Κ. Σκρέκα 

25. Αθηνά Κεσσίση ggram@hq.minagric.gr 

Γεώργιο Πούμπουρα gpoumpouras@hq.minagric.gr  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ, κ. 

Κ. Μπαγινέτα 
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ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1.  ΟΠΕΚΕΠΕ, Γραφείο Διοίκησης και Γραμματείας Διοικητικού Συμβουλίου 

eleni.stefanou@opekepe.gr 

2.  ΕΦΕΤ, Γραφείο Προέδρου Δ.Σ. gramm1@efet.gr  

3.  ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, Γραφείο Προέδρου Δ.Σ. president@elgo.gr  

4.  ΓΕΩΤ.Ε.Ε., Διεύθυνση Διοίκησης Υπηρεσιών info@geotee.gr  

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

1. Γραφείο Υπουργού 

  minister-mailbox@hq.minagric.gr  

2. Γραφεία Υφυπουργών 

 depminister@hq.minagric.gr; yfyp@hq.minagric.gr 

3. Γραφεία Γενικών Γραμματέων 

 gensecr@hq.minagric.gr; ggram@hq.minagric.gr  

4. Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Κτηνιατρικής ksarantou@minagric.gr 

5. Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης  ikordouli@minagric.gr 

6. Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Τροφίμων emanetaki@minagric.gr 

7. Γραφείο Προϊσταμένης Γεν. Δ/νσης Διοικ. Υπηρεσιών και Ηλ. Διακ/σης 

  ax2u306@minagric.gr 
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